TECT



XNMUNYECKUN dnemMeHT — 3TO:

* A) OnpegeneHHbIn BUO aTOMOB.

* b) Menyanwiaga xuMmnu4eckn Hegennmas

YacTuLla.

* B) OnpeneneHHbI BUO MONEKYIbI.

» [) Menbvauniliag YyactuLla BelLll

€CTBd,

COXPaHSIOLL

ad ero CBOMCTBA.




Kakne anemeHTapHble YacTuLbl BXOOAT B
cocTaB aTOMHOro aapa:

* A) NPOTOHbI N HEUTPOHDI;

* ) TONLKO NPOTOHbI;

* B) HENTPOHLI N 3MEKTPOHDI;
* [) TONbLKO HEUTPOHbI




Onpenennte 4YnMcno HEUTPOHOB B
aToMe Meau:

. A) 64
+ B) 35
+ B) 29
. [) 93

3BINOL



a

(oTBEeT BepHbIN)

TecTt 1 Xummnyecknn anemMmeHT — 3TO0:

TecT 2 Kakme anemeHTapHble YacTuLlbl BXOAAT B COCTaB
aTOMHOro aapa:

Tect 3 Onpenenute Y1icno HEMTPOHOB B aToMe Meawu:




HeT
(oTBEeT HEBEPHbIN)

e TecT 1 Xumnueckuin anemeHT — 370"

e TecT 2 Kakne snemMeHTapHble YacTuLlbl BXOAOST B
COCTaB aTOMHOIO SApa:

e TecT 3 Onpenenute YNCHO HENTDOHOB B aTOMeE
Meau:




